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Vraag || Antwoord Scores

Aarde

Opgave 4 — De Alpiene gebergtegordel

13 maximumscore 1
Euraziatische plaat, Afrikaanse plaat, Indisch-Australische plaat

Opmerking
Alleen als alle drie de platen juist zijn, 1 scorepunt toekennen.

14 maximumscore 2
+ sedimentgesteenten 1
* door convergentie van platen werd kalksteen omhoog geduwd 1

15 maximumscore 1
In het westelijk deel vindt subductie (van oceanische korst) plaats en in het
oostelijke deel niet (meer).

16 maximumscore 2
De juiste oorzaken zijn:
* de grote hoogteverschillen in de Himalaya / de steile hellingen in de
Himalaya / de hoogte van de Himalaya 1
* de (grote) hoeveelheid neerslag in de Himalaya 1

17 maximumscore 2
« de Middellandse Zee 1
e de Zwarte Zee 1
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